



В городе Чайковский юноша за совершение кражи денег с банковского счета своего знакомого приговорён к обязательным работам

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 16-летнему жителю города Чайковский. Он признан виновным в совершении кражи денежных средств с банковского счета, с причинением значительного ущерба гражданину (п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 28 августа 2020 года несовершеннолетний, под предлогом выхода в социальную сеть попросил у своего знакомого мобильный телефон. После этого, воспользовавшись подключенной к абонентскому номеру услугой «Мобильный банк», втайне от своего знакомого осуществил перевод денежных средств в сумме 7 тысяч рублей, причинив потерпевшему значительный имущественный ущерб.

В ходе судебного разбирательства подсудимый вину в совершении кражи признал в полном объеме, возместил причиненный потерпевшему ущерб.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 100 часов обязательных работ.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1519495>